
平成３０年度 １学期にいただいた「成果」 

○ 成果 

 

アンケートにご協力ありがとうございました。全校平均２．８点以上ができていると

みれば、「読書」「言葉遣い」が課題です。読書は、学校ではできていますが、家庭では

十分ではないようです。学校でも、学校図書の貸し出しがありますので、全員借りて読

むようにしています。「言葉遣い」はかなりの改善がみられるようになりました。これか

らも指導に努めますので、ご家庭でもご指導よろしくお願いします。 

               （ほぼ、保護者の方の文面で載せています。） 

① ６年生が１年生のお世話を良くしてくれていると思います。６年生とのふれあいを楽

しみにしています。 

② 学校で竜巻などの緊急時の対応の仕方を教える場をつくっている事はとても助かり

ます。娘がふとした時に、「竜巻の時は窓から離れて・・・」など話をしてきて、家

庭で教えていなかった事に気付けました。これからは、家庭でもマナーや災害時の対

応など教えるように心がけますが、学校でもまた、自分の身を守る教育をしてもらえ

ると助かります。 

評　　価　　内　　容
１学期

全校平均

①    お子様は、すすんであいさつをしていますか。 2.9
②    お子様は、自分も友達も家族もほめたりはげましたりしますか。 2.9
③    お子様は、家で　毎日　勉強していますか。 2.9
④    お子様は、家のおてつだいをしてくれますか。 2.8
⑤    お子様は、本を　よくよんでいますか。 2.4
⑥　お子様は、言葉遣いに気をつけていますか。 2.5
⑦　お子様は、「早寝・早起き・朝ご飯ができていますか。 3.0
⑧　お子様は、「ありがとう」「ごめんなさい」等が言えますか。 3.0
⑨　学校は、家庭や地域の声を学校運営に生かそうとしていますか。 3.1
⑩　学校は、子どもの安全に配慮していると思いますか。 3.1
⑪　学校は、子どもに分かりやすい授業を行っていると思いますか。 3.2
⑫　担任をはじめ学校は、何でも相談しやすいですか。 3.2
⑬　親子のふれ合いは、できていますか。 3.1
⑭　お子様のが良いところをしっかりほめていますか。 3.1
⑮　お子さんがよくないことをしたとき、しっかり叱っていますか。 3.4
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③ 学校が安全を考慮した帰宅時間（５時）や通学コースを設定して進めて下さってい

ますが、そのルールを軽視する子ども、容認している親、それさえ気付かされていな

い保護者を見かけます。学校が提示するルールを守っているからこそ、子ども達も守

られているという意識を、各家庭が持てば良いのになあと思います。ですので、学校

の取組、先生方の努力には問題はないと思います。 

④ 同級生や上級生と何か問題がおきた時に、先生方が話し合いの場を作ってくださり、

子ども達同士で解決することができたと息子からうかがいました。いつも、親身にな

り聞いてくださり、ありがとうございます。 

⑤ 音読の宿題は、触れ合いの機会になって、良いと思います。1年生の算数ととろは、

シールをもらって、とても自信がついてうれしそうでした。また、やる気になってい

ました。 

⑥ 1年生のピカピカさんに選ばれた日には、とても喜んで帰ってきます。続けて欲し

いです。算数ととろが、苦労しているようですが、がんばっているので、先生にも応

援してもらいたいようです。 

⑦ 朝、なかなか私と離れることができず、メソメソしている子どもですが先生が教室

にいてくれると安心してバイバイできるということをお話すると、朝早い忙しい時間

ですが教室にいてくれる先生には、感謝しています。”子どもが安心できる先生”は

とても心強いです。 

⑧  いつも大変お世話になっております。始めての小学校でわからない事だらけですが、

心身を強くする為にも体を動かす運動、スポーツをたくさん取り入れていただきたい

です。 

⑨ 担任の先生が頻繁に学級通信を通してクラス内での様子を伝えてくれるので、私と

しては、助かります。 

⑩ 勉強が楽しくできているようです。とってもわかりやすいようです。これからもよ

ろしくお願いします。 

⑪ 子供が授業中に集中力が途切れないよう先生が工夫しながら、授業を進めていて、

全員が、先生や黒板を一生懸命見ていたのが素晴らしいと参観日に感じました。 

⑫ ２年生のきらきらカードは、今日の自分を振り返ることができてよいと思いました。 

⑬ 今回の体育大会の場所とりが、整理券になったのは、すごく良かったと思います。

近隣の方にも迷惑がかからず、並んでいる親たちの負担も減り、平等になったと思い

ます。（以前は並んでいて友人同士の横入りなどあったらしいので・・・）すごく良

かったと思います。 

⑭ 体育大会の場所取りの順番を事前にくじ引きで決めてもらえたのは良かったです。

でも、くじを作る手間とか、そのために待機している時間とか、先生方の負担も増え

たと思うし、仕事でどうしても行けない保護者の方もいたのかなと思うと難しい問題

だなと思います。 



⑮ 学校は、本当によくやってくれていると思います。感謝しています。 

⑯ 娘が学校を休んでいる時も担任の先生がお手紙を書いてくださり、同じクラスのお

友達が届けてくれました。気持ちがとてもうれしかったです。お忙しいのにありがと

うございました。  

⑰ 今年の運動会の場所取りについては、改善していただき、昨年より良かったと思い

ます。地域、町探検など地域の交流もありとても良いと思います。学期中間くらいに、

小テストの様な事を実施してもらいたい。子供がどの程度、授業を理解しているか知

りたいです。 

⑱ 他の学年の児童と交流できる催しがあるようで、そこは、いいと思います。あと３

年生になって、勉強が少し難しくなったようなので、学校でもっと勉強できる機会が

あればいいなと思います。 

⑲ 学校全体で、子ども達を見守ってくれているところが良いと思います。 

⑳ 毎朝、地域の方々が横断歩道の所などで旗持ちをしてくれている姿を見て、感謝の

思いで一杯です。子ども達も安心して登校できていると思います。 

㉑ 不審者情報や天気が悪い時などにくるメールの対応はすごく良いと思う。 

㉒ いろいろな行事があり、ありがたいです。 

㉓ 担任の先生を始め、他の学年の先生や校長先生、教頭先生もが、子どもをしっかり

見守ってくださっていてありがたいなと思います。子どもを安心して学校に送り出せ

るのも、先生方のおかげだなあと感謝しています。 

㉔ 委員会や理事会、行事等に参加させていただいて、子ども達の事や地域の声に耳を

傾け、向き合おうとしている事がわかりました。 

㉕ 朝、校門の前で地域の方が見守りをしてくれてありがとうございます。 

㉖ 子供達や保護者に対して、とても丁寧に対応していただいているところ（各段階に

おける問題や心配な点についてきちんと指導してただける点） 

㉗ 子ども達のあいさつがよくできていると思います。 

㉘ 先生たちが本当に優しいし、嫌な顔もせず、親の不安な事とか、聞いてくれて、教

えてくれたりするので、本当に助かっています。ありがたいです。 

㉙ 校長先生が、毎朝校門で旗振りをして下さっていて安心です。 

㉚ ○〇の問題をかかえていたときに、素早く解決に取り組んで頂き、その後も何度も

声かけをしていただいて、とても安心しました。 

㉛ あいりす学級から通常学級に移って不安でしたが、先生方のご指導のおかげでうま

くやっていけてるようです。ありがとうございます。 

㉜ わか塾や木曜日の昼休み短縮など、他校よりも充実していると思います。時々、学

校に行く機会がありますが、学校の雰囲気が明るく 健やかで、日頃のご指導のおかげ

かと感じています。臨時休校などの連絡もスピーディーで大変助かっています。保健

室の先生に先日お世話になりました。傷の手当から病院への連絡までとてもスムーズ



で、後々の通院なども支障なくできて大変感謝しています。若園校区に住んで良かっ

たと思える事が年々増えました！ありがとうございます。  

㉝ 学校に楽しく行って、いろいろありながらも成長させていただいていると思います。

校長先生を始め、教頭先生、担任の先生、サポートの先生方ありがとうございます。 

㉞ 今回の運動会の場所とり事前のくじは新しい取り組みでしたが、良かったと思いま

す。 

㉟ 先生方にいろいろ相談しやすいので助かります。これからもよろしくお願いいたし

ます。 

㊱ 参観等のお知らせを早めに出していただき、ありがとうございます。助かります。

新学年になり、学校での不満を子どもが家庭であまり言わなくなったので、最終学年

を楽しく過ごせている様です。学校へ安心して通わせる事ができるのは、とても有難

いです。    

㊲ 学習参観での調理実習はとても面白いと思います。見ていても楽しいです。 

㊳ 子供の事を１番に考えて頂き、ほめて、しかって頂ける事が本当に感謝です。あり

がとうございます。 

 

 


